

ПАЛЬЧИКОВЫЕ ИГРЫ





«Ум ребенка находится
на кончиках его
пальцев»
В. Сухомлинский

«Пальчиковые игры» - это инсценировка
каких-либо рифмованных историй,
сказок при помощи пальцев.

Игры эти, очень эмоциональные, можно проводить как в детском саду, так и дома.

Они увлекательны и способствуют развитию речи, творческой деятельности.

«Пальчиковые игры» как бы отображают реальность окружающего мира предметы, животных, людей, их деятельность, явления природы..



В ходе «пальчиковых игр» дети, повторяя движения взрослых, активизируют моторику рук.

Тем самым вырабатывается ловкость, умение управлять своими движениями, концентрировать внимание на одном виде деятельности.



Пальчиковые куклы

Это небольшие куколки, которых можно надеть на пальчик/пальчики и «оживить» их таким образом.

Среди пальчиковых кукол можно выделить категории:

- **Куклы, которые полностью одеваются на палец** – это самые распространенные пальчиковые куклы:



- «Шагающие» пальчиковые куклы - их «оживляют» с помощью двух пальчиков. Тренируют пальчики обеих рук по очереди: указательный и средний, средний и безымянный, безымянный и мизинец, указательный и большой:



(c) shillopop.com

- **Пальчиковые куклы**, в которых пальчик играет «дополняющую» функцию, то есть с помощью пальца/пальцев мы дополняем игрушку «ручками», «ножками», «хоботом» и т.д. Такие куклы доступны совсем еще малюткам, но интересны и полезны и старшим деткам:



С отдельными пальчиковыми куклами можно рассказывать стишки (например, «идёт бычок качается», «мишка косолапый» и пр.), сказки (в продаже распространены пальчиковые театры), а можно самим придумывать и проигрывать истории:



www.troyrebenok.ru

Два веселых гуся



Комарова Ольга Валерьевна

Два веселых гуся



Комарова Ольга Валерьевна



1 - 3 года

ПАЛЬЧИКОВАЯ ГИМНАСТИКА

Комарова Ольга Валерьевна

<http://vaygrevon.ru>